
Dôchodkový systém na Slovensku  

(Recenzia tímu SDJ od tímu EOM) 

Dátum prezentácie: 30.4.2018 

Témou prezentácie bol súčasný Dôchodkový systém na Slovensku. Úlohou 
prezentácie bolo oboznámiť publikum s týmto systémom a analyzovať výhodnosť 
tohto systému pre rôzne kohorty obyvateľstva (viacdetné rodiny, skupiny s vysokým 
príjmom/nízkym príjmom).  
 

Pozitíva prezentácie 

 

Rozsah a zrozumiteľnosť 

Prezentácia dodržala časový rozsah 20 minút. Čo sa týka zrozumiteľnosti, v slajdoch 
nebolo veľa textu, ale zato vystihoval všetky dôležité body. Obrázky a grafy, 
nevyhnutná súčasť prezentácie, prispeli k jej pestrosti, teda ju spravili zaujímavejšou, 
čo tiež prispelo k lepšiemu pochopeniu témy publikom. 
 

Pripravenosť témy 

Aktuálny dôchodkový systém mali dobre naštudovaný. Dostatočne vysvetlili základné 
znaky každého piliera a tiež doplnili dostatok ďalších dôležitých informácii. K 
ujasneniu témy prispeli príklady, ktorými vysvetlili rôzne situácie, do ktorých sa môže 
človek dostať, čo sa týka dôchodku. Tie ku koncu prezentácie uviedli, pomocou nich 
analyzovali, cez výpočty a tabuľky, rozdiely v dôchodku matky s dieťaťom a bez 
dieťaťa, a iné prípady. Tieto výpočty sa nám môžu do budúcnosti zísť, aby sme si 
vedeli vypočítať veľkosť nášho dôchodku. 
Taktiež vedeli zareagovať na otázky od publika, čo potvrdzuje, že v zadanej téme 
mali jasno.  
 

 

 

 

 

 

Negatíva prezentácie 

 

Prezentovanie 

 

Čo sa týka prezentovania, chýbala nám tam dynamika, prezentujúci sa striedali len 
zriedka. Ďalej bolo vidieť neskúsenosť v prezentovaní keďže chýbal očný kontakt s 
publikom. 
 

Zlé poznatky 

 

Prezentujúci v jednom príklade použili zlé informácie. Konkrétne predpokladali, že 
POMB - priemerný osobný mzdový bod sa zvyšuje lineárne. Teda predpokladali, že 
ak sa niekomu niekoľkonásobne zvýši plat, toľko istonásobne sa mu zvýši POMB, čo 



je chybný poznatok, pretože POMB sa upravuje (resp. znižuje pre ľudí s vyšším 
príjmom). 
 

Záver 

 

Táto téma je pre nás, študentov, veľmi obohacujúca pre našu budúcnosť. Tím SDJ 
nám vysvetlil zadanú tému - Dôchodkový systém na Slovensku -  a taktiež uviedol 
príklady pre rôzne skupiny obyvateľstva, čím splnili zadania úlohy. 
Prezentácia a spracovanie témy Dôchodkový systém na Slovensku boli predvedené 
na úrovni a taktiež bolo vidieť hlboké naštudovanie témy. Vybrali zaujímavú tému, 
ktorej informácie boli prínosom nie len pre nás, ale aj pre väčšinu divákov. Až na 
menšiu dynamiku a zlý poznatok ohľadom výpočtu to bola dobre urobená robota. V 
konečnom dôsledku hodnotíme prezentáciu tímu SDJ počtom bodov 9,5/10. 
 


